



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Wrocław, dn. 17.09.2014r.

Szp/FZ - 59/524/2014

INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
„Dostawa aparatu do fakoemulsyfikacji i witrektomii przedniej”.

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe zapytanie:

Pytanie nr 1 - dot. zapisów rozdziału III. 5. SIWZ, pkt. III Formularza Ofertowego oraz § 6 ust. 1 projektu umowy:

Czy z uwagi na to, że standardowy okres gwarancji udzielanej na aparat do fakoemulsyfikacji i witrektomii przedniej wynosi 12 miesięcy, natomiast na głowice 6 miesięcy, Zamawiający wyrazi zgodę na odstępnie od wymogu 36-miesięcznej gwarancji, **na rzecz objęcia aparatu 24-miesięcznym okresem gwarancji?**

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy zawarte w SIWZ dotyczące wymogu 36-miesięcznej gwarancji.

Pytanie 2, - dot. zapisów rozdziału III. 6. 7) SIWZ oraz § 6 ust. 2. 7) projektu umowy:

Czy Zamawiający zgodzi się na wymianę konkretnego modułu zawierającego wadliwy element na nowy po 3 krotnej naprawie, w miejsce wymogu wymiany całego aparatu? Aparat jest konstrukcji modułowej i przy zachowaniu sprawności pozostałych modułów zasadna wydaje się wymiana tylko wadliwego modułu.

Odpowiedź

Zamawiający zmienia zapis rozdziału III 6.7)SIWZ oraz § 6 ust. 2.7) projektu umowy i przyjmuje on brzmienie:

„7) wymiany przedmiotu zamówienia na nowy w przypadku 5 awarii powodujących wyłączenie aparatury z eksploatacji, w okresie jednego roku trwania gwarancji.”

Pytanie 3 - dot. zapisów pkt. IV. 6. 2)Formularza Ofertowego:

Zwracam się z prośbą o odstępnie od powyższego wymogu. Informacja o ilości wykonywanych przeglądów zawarta jest w „Instrukcji obsługi”. Zakres czynności i sposób ich wykonania jest kilkudziesięcio-stronicowym dokumentem w języku angielskim, który udostępniany jest osobom posiadającym autoryzując do serwisowania urządzenia. Dokument stanowi element wewnętrznych procedur firmy i nie jest udostępniany na zewnątrz.

Odpowiedź

Zamawiający zmienia zapis zawarty w rozdziale IV.6.2) Formularza Ofertowego oraz § 3 ust. 5.2) projektu umowy, który przyjmuje brzmienie:

„2) informację na temat wymaganej lub zalecanej przez producenta okresowej obsługi technicznej sprzętu.”

Pytanie 4 - dot. zapisów pkt. IV. 6. 3) Formularza Ofertowego:

Zwracam się z prośbą o odstąpienie od powyższego wymogu. Producent nie nakazuje obligatoryjnej wymiany żadnych elementów w czasie przeglądu. Parametry urządzenia w czasie przeglądu muszą być zgodne ze specyfikacją producenta i jeśli konieczna jest wymiana elementów ze względu na ich zużycie (decyduje o tym serwisant), to takie elementy są wymieniane.

Odpowiedź

Zamawiający wykreśla zapis zawarty w rozdziale IV.6.3) Formularza Ofertowego oraz § 3 ust. 5.3) projektu umowy.

Pytanie 5 - dot. zapisów pkt. IV. 6. 4) Formularza Ofertowego:

Zwracam się z prośbą o modyfikację poprzez zastąpienie słowa „producent” słowem „wykonawca”, z uwagi na to, że to wykonawca jest gwarantem, a nie producent. Wykonawca (posiadając autoryzację Producenta) ustala zasady, zgodne z normami oraz wytycznymi Producenta. Producent udziela jedynie 12-miesięcznej gwarancji, dlatego udzielenie gwarancji ponad 12- miesięcy pozostaje wyłącznie w gestii wykonawcy. Producent nie warunkuje utrzymania gwarancji stosowaniem oryginalnych materiałów eksploatacyjnych, **ale narzuca konieczność** zachowania ich zgodności z odpowiednimi normami. Utrzymanie gwarancji jest uwarunkowane korzystaniem z serwisu AlconPolska Sp. z o. o. oraz utrzymanie aparatu w stanie oryginalnym (nie wolno użytkownikowi dokonywać żadnych przeróbek).

Odpowiedź

Zamawiający zmienia zapis zawarty w rozdziale IV.6.4) Formularza Ofertowego oraz § 3 ust. 5.4) projektu umowy, który przyjmuje brzmienie:

„ 4)informację czy Wykonawca zastrzega utrzymanie gwarancji pod warunkiem stosowania przez użytkownika oryginalnych materiałów eksploatacyjnych.”

Pytanie 6 - dot. zapisów pkt. IV. 5. Formularza Ofertowego oraz § 6 ust. 5):

Zwracam się z prośbą o skrócenie zapewnienia przez Wykonawcę wymaganego okresu dostępności części zamiennych do 7 lat.

Odpowiedź

„ 5) Wykonawca zapewni dostępność części zamiennych przez okres minimum 7 lat od dnia zakończenia gwarancji.”

Powyższe stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIA DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji
mgr inż. Jadwiga Raziuk